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CONTRATOS PROGRAMADOS Y ADJUDICADOS

Los contratos realizados en el año 2021 por parte de la Entidad Pública Empresarial Local “Centros de Arte, Cultura y Turismo de Lanzarote” y publicados en el apartado Perfil del Contratante de nuestra web www.centrosturisticos.com son los siguientes: 
Servicios:
· Expediente 170/2021 Servicio de equipamiento tecnológico, hardware, software, diseño y producción de material no digital e interactivos para la Casa de los Volcanes de Jameos del Agua (ANULADA)
· Expediente 334/2021 Servicio de Desinfección, Desinsectación y Desratización de las oficinas y las diferentes instalaciones adscritas a los CACT (ADJUDICADO)
· Expediente 982/2021 Servicio de Asesoramiento jurídico laboral y litigioso de los Centros de Arte, Cultura y Turismo de Lanzarote (ADJUDICADO)
· Expediente 1002/2021 Servicio de Equipamiento tecnológico, hardware, software, diseño y producción de material no digital e interactivos para la Casa de los Volcanes de Jameos del Agua en la Entidad Pública Empresarial Local de los Centros de Arte, Cultura y Turismo del Cabildo de Lanzarote (ADJUDICADO)




Actualizado: junio 2022
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